



社区文体队伍精心排练了歌舞



志愿者提供修伞等接地气的服务



金色夕阳老年服务中心为居民提供量血压、测血糖等项目

八旬志愿者社区服务几乎全年不休

像他这样的“老雷锋”，鼓楼区恒盛嘉园社区就有上百位



3月5日是一年一度的学雷锋日,当天一大早,在南京市鼓楼区宝塔桥街道恒盛嘉园社区的广场上,一群穿着红色马甲的志愿者正在忙碌着。为了激励更多的志愿者投身到社区志愿服务的行列中来,恒盛嘉园社区举办了主题为“弘扬雷锋精神,构建和谐社区”的广场志愿服务活动。现场,社区不仅开展修伞、磨刀、义诊等便民服务,还对参与公益宣传、助老助残的28名先进志愿者进行表彰。

现代快报/ZAKER南京记者 郝多 王冬艳 刘静妍/文 施向辉/摄



社区对先进志愿者进行表彰

易百分分期融： 小微企业主的 专属信用卡



一家品牌计算机代理商负责人张先生,今年年初全额提了一款跑车时,突然接到一大单生意,此时他已经没有充足的流动资金。于是,张先生考虑向银行申请贷款,但咨询多家银行了解到,银行提供的个人贷款大多数在50万元以下,而且手续繁琐、办理时间长。正当他一筹莫展之际,朋友向他介绍了宁波银行“易百分分期融”信用卡。

张先生抱着试试看的心情,来到宁波银行网点咨询。原来,“易百分分期融”是宁波银行为小微企业量身定制的一款信用卡产品,专门用于小微企业的生产经营,信用额度根据企业的主营收入和家庭收入设定,最高额度达到100万元,一般都能够有效满足小微企业主的消费需求。

对于张先生而言,这正是急需的产品,他立即向宁波银行申请“易百分分期融”信用卡,想不到很快就获得100万元的额度。根据张先生的需求,宁波银行业务经理还为他设计了24期分期还款方案,这样张先生不仅可以开上心仪的跑车,而且对其正常生意没有造成影响。

宁波银行“分期融”产品的优势和特点:

1. 量身定制:宁波银行以多年为小微企业客户提供金融服务的经验,专门为小微企业设计的信用卡,更贴合小微企业主的融资需求。
2. 信用方式:无需抵押和保证即可获得授信额度。
3. 高额授信:最高达100万元纯信用额度,额度内可全额提款。
4. 还款灵活:支持分期还款和到期还款两种方式。

大事小事都管 “年纪越大责任越大”

今年80岁的程玉龙老人是志愿者队伍中年纪最大的一位,然而“年纪越大,责任越大”。程玉龙笑说:“我在家什么事都不做,走出家门,什么事都管,都做。”

程玉龙是社区的党支部书记,也是恒盛嘉园小区的业委会主任。这位1980年曾当选南京市劳动模范的老人,一辈子工作兢兢业业,退休后也闲不住,一直义务为小区出力,为社区服务。老人告诉现代快报记者,多年来他几乎是天天“上班”,没有休息日。他主要的“工作”是在业委会接受并解决报修、投诉、

调解纠纷,这些事别看说起来简单,做起来却非常繁琐又烦心。“我们这里是经济适用房,总共1193户,谁家房屋漏水、下水道堵塞,我都要去现场实地察看,拍照。”程玉龙说,很多时候这些问题无法动用维修基金,业主就会指着他的鼻子骂,“嘴皮子都磨破了,对方还是不依不饶,工作很难做。”

小区的停车难也是个大问题,800辆汽车只有283个停车位,乱停乱放非常严重。为此,程玉龙也是靠一张嘴,调解了很多矛盾和纠纷。

学雷锋日表彰志愿者 希望全社区形成 乐于奉献的氛围

像程玉龙这样的志愿者,恒盛嘉园社区有上百位,年纪最大的80岁,最小的也60岁了,基本都是热心社区活动的退休居民。

3月5日的活动中,社区对公益宣传、助老助残等28名对社区有突出贡献的先进志愿者进行了表彰。

活动现场,社区文体队伍的老师们还精心排练了歌舞,辖区单位金色夕阳老年服务中心为居民提供了量血压、测血糖等项目,北京德和衡(南京)律师事务所的陈律师带领团队赶到现场,为居民提供房屋买卖、继承、离婚析产等方面的咨询。此外,社区的志愿者、党员也积极参与其中,为社区居民提供理发、修伞、磨刀、家电维修等一些接地气的服务。

社区主任顾同凤说,借学雷锋日这个契机表彰先进的志愿者,也是希望激励更多的市民加入到志愿服务的行列,在全社区形成乐于奉献的良好氛围。

不拿一分报酬 “为小区做点事,我非常乐意”

虽然工作不易,但作为老党员,程玉龙始终坚持义务劳动,“业主来我这里反映问题,我总要给人家倒杯水吧,一次性纸杯是我从家里带去的,我整理文件的书架也是我当年工作时留下的。”

不拿一分报酬,还如此“敬业”,老人的子女有些“看不懂”了,“孩子们是有些反对,不过老伴支持我。”程玉龙说,在家他是甩手掌柜,饭不做碗不洗,

“老伴知道我‘工作’辛苦,就在家多照顾我。”在他的带领下,老伴也加入志愿者的队伍,时不时还会在宝塔桥街道进行交通维护。

说起为什么这么坚持,程玉龙说:“我19岁就入党了,如今党龄60多年,我始终觉得生命不息工作不止。虽然我80岁了,但身体还硬朗,能为小区做一点工作,我非常乐意。”